
FEDERAZIONE ITALIANA PALLAVOLO
COMITATO TERRITORIALE MILANO MONZA LECCO
VIA PIRANESI 46 - 20137 - MILANO - MI
Tel. 0270101527 - Fax. 0270005598 A tutte le Società

del Comitato Territoriale
LORO INDIRIZZI

Milano, 11/03/2025 e, p.c. Al Comitato Regionale Lombardo
Prot N. 146/CPG/cg/25 MILANO

Il  Giudice  Unico  della  Commissione  Gare  I  Sezione  Giudicante,  in  data  10/03/2025 ha deliberato i seguenti
provvedimenti

ALBO PROVVEDIMENTI

001) 1DF / E Gara 620 - S.O.I. INVERUNO - TFP - ASD AUDAX VOLLEY CORSICO Del 28/02/2025
RICHIAMO  alla  Società  ASD AUDAX VOLLEY CORSICO per presentazione dell'elenco atleti (modello Camp 3)
non regolamentare

002) 1DF / E Gara 622 - A.S.D. ORATORIO SAN GAETANO - S.R.V. MILANO A.S.D. Del 28/02/2025
DIFFIDA alla Società SANTA RITA VOLLEY MILANO A.S.D. per mancanza dell'allenatore in panchina

003) 1DF / F Gara 754 - GS FO.CO.L VOLLEY LEGNANO - MIMA CONSULTING-VOLLEY CORMANO Del 28/02/2025
DIFFIDA alla Società GS FO.CO.L VOLLEY LEGNANO per condotta offensiva e minacciosa dei propri sostenitori
AMMONIZIONE  all'Allenatore  Ferrari  Andrea  della Società GS FO.CO.L VOLLEY LEGNANO avendo raggiunto
la seconda penalità
AMMONIZIONE    all'Allenatore   Colla  Diego  della  Società  A.S.D.  VOLLEY  CORMANO  avendo  raggiunto  la
seconda penalità, per condotta protestaria e non regolamentare a fine gara
DIFFIDA  all'Atleta  Passalacqua  Alessia  della  Società  A.S.D.  VOLLEY  CORMANO  avendo raggiunto la terza
penalità, per grave condotta offensiva nei confronti dell'arbitro, al termine della gara

004) 1DF / F Gara 756 - CALIMAN BRESSO - SANT'AMBROGIO PARABIAGO A.S.D. - APS Del 28/02/2025
RICHIAMO  alla  Società  SANT'AMBROGIO  PARABIAGO A.S.D. per ritardata consegna documenti che ha fatto
slittare l'inizio gara di 10 minuti

005) 1DF / G Gara 892 - GUZZO BURGER - POLISPORTIVA VAREDO - NEW TEAMVOLLEYBOLLATE 3.0 ASD Del 04/03/2025
MULTA di € 60,00 alla Società NEW TEAMVOLLEYBOLLATE 3.0 ASD per mancanza dell'allenatore in panchina

006) 1DM / B Gara 1791 - A.S.D. VOLLEY TEAM PIOLTELLO - NUOVA UMPLA BRESSO Del 28/02/2025
RICHIAMO  alla  Società  POL.  CIRCOLO  GIOVANILE  BRESSO  per  presentazione  dell'elenco atleti (modello
Camp 3) non regolamentare

007) 1DM / C Gara 1969 - AG MILANO - ROMANA VOLLEY ASD Del 28/02/2025
AMMONIZIONE  all'Atleta  Falsetta  Carlo  della  Società  ROMANA  VOLLEY  ASD avendo raggiunto la seconda
penalità

008) 1DM / C Gara 1975 - AD ASTRA ASD - ATLAS - NEW TEAMVOLLEYBOLLATE 3.0 ASD Del 28/02/2025
MULTA di € 60,00 alla Società NEW TEAMVOLLEYBOLLATE 3.0 ASD per mancanza dell'allenatore in panchina
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ALBO PROVVEDIMENTI

009) 1DM / C Gara 1978 - A.S.D. SAN MASSIMILIANO KOLBE - ASD MI3 VOLLEY Del 06/03/2025
AMMONIZIONE all'Atleta Greco Daniele della Società ASD MI3 VOLLEY avendo raggiunto la seconda penalità

010) 14F / B Gara 4164 - VOLLEY CALOLZIO - VOLLEY NIBIONNO EVOLUTION Del 01/02/2025
DIFFIDA alla Società A.S.D.VIRTUS IN LUDIS per ritardato invio del referto alla Commissione Gare
RICHIAMO  alla  Società  A.S.D.VIRTUS IN LUDIS per aver consegnato il referto alla Commissione Organizzativa
Gare, privo dei modelli Camp3 e del modello Camprisoc

011) 14F / C Gara 4192 - EASY VOLLEY ASD - USMATE VOLLEY Del 01/12/2024
MULTA  di  €  30,00  alla  Società EASY VOLLEY ASD per mancata consegna, nonostante diffida, del referto alla
Commissione Organizzativa Gare entro i termini concessi

012) 14F / H Gara 4475 - ARCUS VOLLEY - A.S.D. DST VOLLEY '89 Del 01/12/2024
MULTA  di  €  25,00  alla  Società  A.S.D.  VOLLEY  VISCONTEO  CUSAGO  per  ritardato  invio  del  referto  alla
Commissione Gare
DIFFIDA  alla  Società  A.S.D.  VOLLEY  VISCONTEO CUSAGO per aver consegnato il referto alla Commissione
Organizzativa Gare, privo dei modelli Camp3 e del modello Camprisoc

013) 14F / J Gara 4599 - PALLAVOLO GONZAGA GIALLA - US ACLI CINISELLO Del 02/02/2025
MULTA  di  €  25,00  alla  Società  A.S.D.  PALL. GONZAGA GIOVANI per mancata consegna, nonostante diffida,
del referto alla Commissione Organizzativa Gare entro i termini concessi

014) 14F / J Gara 4608 - PALLAVOLO GONZAGA GIALLA - CAFFE' VARANINI POLISPORTIVA VAREDO Del 18/01/2025
MULTA  di  €  30,00  alla  Società  A.S.D.  PALL. GONZAGA GIOVANI per mancata consegna, nonostante diffida,
del referto alla Commissione Organizzativa Gare entro i termini concessi

015) 14F / J Gara 4617 - PALLAVOLO GONZAGA GIALLA - POL. NOVATE VOLLEY A.S.D. Del 01/02/2025
MULTA  di  €  35,00  alla  Società  A.S.D.  PALL. GONZAGA GIOVANI per mancata consegna, nonostante diffida,
del referto alla Commissione Organizzativa Gare entro i termini concessi

016) 14F / K Gara 4648 - PALLAVOLO GONZAGA BIANCA - NOVATE VOLLEY ASD Del 19/01/2025
MULTA  di  €  25,00  alla  Società  A.S.D.  PALL. GONZAGA GIOVANI per mancata consegna, nonostante diffida,
del referto alla Commissione Organizzativa Gare entro i termini concessi

017) 14F / K Gara 4657 - PALLAVOLO GONZAGA BIANCA - ASD SAN CARLO BRESSO Del 22/12/2024
MULTA  di  €  30,00  alla  Società  A.S.D.  PALL. GONZAGA GIOVANI per mancata consegna, nonostante diffida,
del referto alla Commissione Organizzativa Gare entro i termini concessi

018) 14F / K Gara 4667 - PALLAVOLO GONZAGA BIANCA - PFBRESSO GIALLA Del 26/01/2025
MULTA  di  €  35,00  alla  Società  A.S.D.  PALL. GONZAGA GIOVANI per mancata consegna, nonostante diffida,
del referto alla Commissione Organizzativa Gare entro i termini concessi

019) 18F / DB Gara 8862 - DIAVOLI ROSA - NUMIA VISCONTINI MILANO Del 28/02/2025
MULTA  di  €  30,00  alla  Società  DIAVOLI ROSA per condotta offensiva dei propri sostenitori, nei confronti delle
tifoseria avversaria
MULTA  di  €  50,00  alla  Società  U.S.D.  VISCONTINI  VOLLEY per condotta offensiva dei propri sostenitori, nei
confronti  delle  tifoseria avversaria, nonché per condotta offensiva e minacciosa, nei confronti del direttore di gara,
, da parte di due isolati sostenitori
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020) C3F / A Gara 13008 - CASA SRL BARZANO' - A.S.D. ORATORIO OGGIONO Del 02/03/2025
RICHIAMO    alla   Società  GIOCOSPORT  BARZANO'  S.S.D.  ARL  per  mancata  comunicazione  del  risultato
dell'incontro entro le 24 ore dal termine della gara

021) C3F / B Gara 13062 - TIGERS VOLLEY BERNAREGGIO ASD - KAPRIOL PICCO LECCO Del 01/03/2025
RICHIAMO    alla  Società  TIGERS  VOLLEY  BERNAREGGIO  ASD  per  mancata  comunicazione  del  risultato
dell'incontro entro le 24 ore dal termine della gara

022) C3F / C Gara 13119 - U.S. ARGENTIA PALLAVOLO A.S.D. - VBEST YOUNG Del 01/03/2025
RICHIAMO    alla    Società    U.S.  ARGENTIA  PALLAVOLO  A.S.D.  per  mancata  comunicazione  del  risultato
dell'incontro entro le 24 ore dal termine della gara

023) C3F / C Gara 13120 - PALLAVOLO CONCOREZZO  SSD - VOLLEY AGRATE U 13 Del 01/03/2025
RICHIAMO  alla  Società  A.S.PALLAVOLO CONCOREZZO per mancata comunicazione del risultato dell'incontro
entro le 24 ore dal termine della gara

024) C3F / D Gara 13170 - VOLLEY SEGRATE 1978 GIALLA - CASATI AVIS Del 23/02/2025
RICHIAMO alla Società VOLLEY SEGRATE 1978 SSDRL per ritardato invio del referto alla Commissione Gare

025) C3F / D Gara 13173 - ASPES VOLLEY ASD - CITTA' DI OPERA Del 02/03/2025
RICHIAMO  alla  Società  ASPES  VOLLEY ASD per mancata comunicazione del risultato dell'incontro entro le 24
ore dal termine della gara

026) C3F / E Gara 13226 - OLYMPIA BUCCINASCO - POL. GAREGNANO 1976 ASD  APS Del 22/02/2025
RICHIAMO  alla  Società  A.S.D.  OLYMPIA PALL. BUCCINASCO per ritardato invio del referto alla Commissione
Gare

027) C3F / E Gara 13232 - S.R.V. MILANO MEDNOW - MYVOLLEY SINERGY VOLLEY BAREGGIO Del 02/03/2025
RICHIAMO    alla   Società  SANTA  RITA  VOLLEY  MILANO  A.S.D.  per  mancata  comunicazione  del  risultato
dell'incontro entro le 24 ore dal termine della gara

028) C3F / F Gara 13281 - ASD POLISPORTIVA DI NOVA - NUMIA VISCONTINI MILANO Del 28/02/2025
RICHIAMO alla Società POLISPORTIVA DI NOVA per ritardato invio del referto alla Commissione Gare

029) C3F / F Gara 13285 - GS FO.CO.L VOLLEY LEGNANO - BIAN - GAMMINO GIOIELLI PALLAVOLO R. MU Del 02/03/2025
RICHIAMO  alla  Società  GS FO.CO.L VOLLEY LEGNANO per mancata comunicazione del risultato dell'incontro
entro le 24 ore dal termine della gara

030) C3F / H Gara 13399 - DESIO VOLLEY BRIANZA - A.S.D. SANDA VOLLEY Del 02/03/2025
RICHIAMO alla Società A.S.D. DESIO VOLLEY BRIANZA per mancanza del referto elettronico

031) C4F / A Gara 14007 - ARCUS VOLLEY - AUTOONE24 VOLLEY BAREGGIO SIN. MYVOLLEY Del 23/02/2025
AMMONIZIONE    alla    Società    A.S.D.  VOLLEY  VISCONTEO  CUSAGO  per  ritardato  invio  del  referto  alla
Commissione Gare

032) C4F / C Gara 14065 - TEMPOCASA JPM - ANIMALAMENTE MAJESTIC VOLLEY Del 01/03/2025
RICHIAMO alla Società A.S.D. JOLLY per mancanza del referto elettronico
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033) C4F / E Gara 14130 - SECUREMME OLGINATE - A.S.D. ORATORIO OGGIONO Del 02/03/2025
RICHIAMO  alla  Società  A.S.D.  OSFNSA  OGGIONO per presentazione dell'elenco atleti (modello Camp 3) non
regolamentare

034) C4F / G Gara 14191 - VOLLEY BRIANZA EST - A.S.D. PALLAVOLO GESSATE Del 02/03/2025
RICHIAMO  alla  Società  A.S.D.  PALLAVOLO  GESSATE  per presentazione dell'elenco atleti (modello Camp 3)
non regolamentare

035) C4F / H Gara 14217 - VOLLEY SEGRATE 1978 BLU - A.S.D. PALL. GONZAGA GIOVANI Del 23/02/2025
RICHIAMO alla Società VOLLEY SEGRATE 1978 SSDRL per ritardato invio del referto alla Commissione Gare

036) C4F / I Gara 14243 - GONZAGA GIOVANI BIANCA - G.S. CAGLIERO ROSSA Del 16/02/2025
RICHIAMO alla Società A.S.D. PALL. GONZAGA GIOVANI per ritardato invio del referto alla Commissione Gare

037) C4F / I Gara 14248 - GONZAGA GIOVANI BIANCA - VOLLEY SEGRATE 1978 GIALLA Del 23/02/2025
RICHIAMO alla Società A.S.D. PALL. GONZAGA GIOVANI per ritardato invio del referto alla Commissione Gare

038) C4F / I Gara 14249 - BRACCO PRO PATRIA VOLLEY MILANO - GONZAGA GIOVANI BIANCA Del 02/03/2025
RICHIAMO    alla    Società   ASD  PRO  PATRIA  VOLLEY  MILANO  per  mancata  comunicazione  del  risultato
dell'incontro entro le 24 ore dal termine della gara

039) C4F / J Gara 14273 - DIAVOLI ROSA - POL. RONDINELLA A.S.D. 1955 Del 08/03/2025
RICHIAMO    alla    Società    DIAVOLI    ROSA    per    presentazione  dell'elenco  atleti  (modello  Camp  3)  non
regolamentare

040) C4F / L Gara 14340 - GOSS VOLLEY ASD - PFBRESSO GIALLA Del 02/03/2025
RICHIAMO  alla  Società  GOSS  VOLLEY  ASD per mancata comunicazione del risultato dell'incontro entro le 24
ore dal termine della gara

041) C4F / L Gara 14343 - POL. NOVATE VOLLEY A.S.D. - ASD PALLAVOLO RHO NUOVENERGIE Del 09/03/2025
MULTA  di  €  15,00 alla Società POL. NOVATE VOLLEY A.S.D. per aver messo a disposizione un arbitro privo di
alcun tesseramento

042) C4F / M Gara 14372 - BILLA VOLLEY MILANO ROSSA - ALLIANZ MILANO Del 01/03/2025
AMMONIZIONE alla Società BILLA VOLLEY TEAM per ritardato invio del referto alla Commissione Gare

043) C5M / B Gara 15039 - GONZAGA GIOVANI BIANCA - DESIO VOLLEY BRIANZA VERDE Del 02/03/2025
RICHIAMO    alla    Società    A.S.D.    PALL.    GONZAGA  GIOVANI  per  mancata  comunicazione  del  risultato
dell'incontro entro le 24 ore dal termine della gara

044) C5M / C Gara 15071 - AG MILANO - VOLLEY LUCERNATE U15 Del 02/03/2025
RICHIAMO  alla  Società  ASS.  SPORTIVA  AG  MILANO  per  mancata  comunicazione del risultato dell'incontro
entro le 24 ore dal termine della gara

045) C6F / F Gara 16159 - CENTRO SERVIZI IMMOBILIARI PICCO LECC - G.S.ORATORIO LOMAGNA A.S.D. Del 01/03/2025
RICHIAMO    alla    Società    PALL.LECCO  ALBERTO  PICCO  A.D.  per  mancata  comunicazione  del  risultato
dell'incontro entro le 24 ore dal termine della gara
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046) C6F / G Gara 16183 - UNIKA PRO VICTORIA BIANCA - VOLLEY AGRATE U16 Del 28/02/2025
RICHIAMO  alla  Società  PRO  VICTORIA  PALLAVOLO  S.R.L.  per  ritardato invio del referto alla Commissione
Gare
RICHIAMO  alla  Società  PRO  VICTORIA  PALLAVOLO  S.R.L. per aver consegnato il referto alla Commissione
Organizzativa Gare, privo del modello Camprisoc

047) C6F / H Gara 16219 - SPAZIO CONAD BUSNAGO CU16B - A.S.D. NEW VOLLEY ADDA BLU Del 02/03/2025
RICHIAMO    alla    Società   BUSNAGO  VOLLEYBALL  TEAM  ASD  per  mancata  comunicazione  del  risultato
dell'incontro entro le 24 ore dal termine della gara

048) C6F / H Gara 16221 - U.S. ARGENTIA PALLAVOLO A.S.D. - AC PAGNANO VOLLEY Del 02/03/2025
RICHIAMO    alla    Società    U.S.  ARGENTIA  PALLAVOLO  A.S.D.  per  mancata  comunicazione  del  risultato
dell'incontro entro le 24 ore dal termine della gara

049) C6F / I Gara 16247 - VOLLEY SEGRATE 1978 BLU - ASD GSO VIMODRONE Del 22/02/2025
RICHIAMO alla Società VOLLEY SEGRATE 1978 SSDRL per ritardato invio del referto alla Commissione Gare

050) C6F / K Gara 16309 - BRACCO PRO PATRIA VOLLEY MILANO - A. S. D. CENTRO SCHUSTER U16F Del 02/03/2025
RICHIAMO  alla  Società  ASD  PRO  PATRIA VOLLEY MILANO per aver consegnato il referto alla Commissione
Gare, privo dei modelli Camp3 e del modello Camprisoc

051) C6F / N Gara 16400 - ASD OSG 2001 - POL. NOVATE VOLLEY A.S.D. Del 02/03/2025
RICHIAMO  alla  Società ASD OSG 2001 per mancata comunicazione del risultato dell'incontro entro le 24 ore dal
termine della gara

052) C6F / P Gara 16465 - SISTEMI OPEN NET VOLLEY - A.S.D. PALL. GONZAGA GIOVANI BIANCA Del 08/03/2025
DIFFIDA  alla  Società  NET VOLLEY CINISELLO A.S.D. per incompleta compilazione del referto che ha impedito
ogni verifica circa la regolarità del tesseramento dell'arbitro, da considerarsi pertanto non tesserato

053) C6F / Q Gara 16487 - MTV ICONLAB - S.R.V. MILANO A.S.D. Del 23/02/2025
AMMONIZIONE  alla  Società  A.S.D. MILANO TEAM VOLLEY 66 per ritardato invio del referto alla Commissione
Gare

054) C6F / R Gara 16517 - ROZZANO VOLLEY ASD BLACK - POLISPORTIVA TREZZANO ASD Del 22/02/2025
RICHIAMO alla Società ROZZANO VOLLEY ASD per ritardato invio del referto alla Commissione Gare

055) C7M / A Gara 17013 - LIBERTAS BRIANZA PALL. CANTU' - IMPRESIND DVB Del 08/03/2025
RICHIAMO  alla  Società LIBERTAS BRIANZA PALL. CANTU' per presentazione dell'elenco atleti (modello Camp
3) non regolamentare

056) C9M / D Gara 19097 - ASD NJOY VOLLEY - PALLAVOLO CANEGRATE Del 23/02/2025
RICHIAMO alla Società ASD NJOY VOLLEY per ritardato invio del referto alla Commissione Gare

057) 20F / J Gara 20030 - A.S.D. NEW VOLLEY ADDA  YOUNG - C-TEC VOLLEY AGRATE GIALLA Del 02/03/2025
RICHIAMO  alla  Società  A.S.D.  NEW VOLLEY ADDA per presentazione dell'elenco atleti (modello Camp 3) non
regolamentare
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058) 20F / K Gara 20125 - VOLLEY AGRATE BLU - SISTEMI OPEN NET VOLLEY Del 02/03/2025
AMMONIZIONE    alla    Società    A.S.D.    PALLAVOLO    AGRATE   per  mancata  comunicazione  del  risultato
dell'incontro entro le 24 ore dal termine della gara

059) 20F / L Gara 20188 - SSD SRL POL. SAN GIULIANO - ASD GROSSMAN Del 02/03/2025
AMMONIZIONE all'Atleta Megna Veronica della Società ASD GROSSMAN avendo raggiunto la seconda penalità
AMMONIZIONE  all'Allenatore  Carlevero  Grognardi  Giovanni della Società ASD GROSSMAN avendo raggiunto
la seconda penalità per condotta offensiva, nei confronti dell'arbitro, a fine gara

060) 20F / N Gara 20392 - NUMIA VISCONTINI MILANO - RO.VA LIMBIATE VOLLEY Del 02/03/2025
RICHIAMO alla Società U.S.D. VISCONTINI VOLLEY per mancanza del referto elettronico

061) 20F / N Gara 20399 - ASD AURORA MILANO - NUMIA VISCONTINI MILANO Del 03/03/2025
RICHIAMO  alla  Società  ASD  AURORA  MILANO  per  presentazione  dell'elenco  atleti  (modello  Camp 3) non
regolamentare

062) 20F / N Gara 20439 - POLISPORTIVA DI NOVA - POLISPORTIVA ARDOR BOLLATE A.S.D. Del 02/03/2025
RICHIAMO  alla  Società POLISPORTIVA DI NOVA per mancata comunicazione del risultato dell'incontro entro le
24 ore dal termine della gara

063) 2DF / E Gara 22582 - ASD OSG 2001 - POLISPORTIVA ARDOR BOLLATE A.S.D. Del 28/02/2025
RICHIAMO  alla  Società ASD OSG 2001 per mancata comunicazione del risultato dell'incontro entro le 24 ore dal
termine della gara

064) 2DF / E Gara 22584 - CALIMAN BRESSO - UGAM VOLLEY Del 28/02/2025
AMMONIZIONE alla Società POL. CIRCOLO GIOVANILE BRESSO per condotta offensiva dei propri sostenitori
DIFFIDA  all'Atleta  Basta  Gaia  della  Società  POL.  CIRCOLO  GIOVANILE BRESSO avendo raggiunto la terza
penalità

065) 3DF / B Gara 23118 - USMATE VOLLEY - CLUB BRIANZA ORNAGO Del 23/02/2025
AMMONIZIONE  all'Allenatore  Scotti Michele della Società ASD USMATE VOLLEY avendo raggiunto la seconda
penalità
RICHIAMO alla Società ASD USMATE VOLLEY per intemperanze da parte dei propri sostenitori

066) 3DF / B Gara 23121 - MM VOLLEY - USMATE VOLLEY Del 28/02/2025
RICHIAMO  alla  Società POLISPORTIVA O.S.G.B. per mancata comunicazione del risultato dell'incontro entro le
24 ore dal termine della gara

067) 3DF / D Gara 23272 - SSD SRL POL. SAN GIULIANO BIANCA - A. S. D. CENTRO SCHUSTER NERA Del 01/03/2025
AMMONIZIONE  alla  Società  SSD  SRL  POL.  SAN  GIULIANO  per  ritardato arrivo del segnapunti che ha fatto
slittare l'inizio gara di 11 minuti

068) 3DF / D Gara 23296 - A. S. D. CENTRO SCHUSTER NERA - POL. KOLBE VOLLEY MILANO Del 23/02/2025
AMMONIZIONE alla Società POL. KOLBE VOLLEY MILANO per mancanza dell'allenatore in panchina

069) 3DF / D Gara 23304 - POL. KOLBE VOLLEY MILANO - ROZZANO VOLLEY ASD Del 02/03/2025
RICHIAMO alla Società ROZZANO VOLLEY ASD per intemperanze da parte dei propri sostenitori
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070) 3DF / E Gara 23376 - SSD SRL POL. SAN GIULIANO BLU - ASD MI3 VOLLEY Del 21/02/2025
AMMONIZIONE alla Società SSD SRL POL. SAN GIULIANO per intemperanze da parte dei propri sostenitori
AMMONIZIONE alla Società ASD MI3 VOLLEY per intemperanze da parte dei propri sostenitori
AMMONIZIONE  alla  Società  SSD  SRL POL. SAN GIULIANO per comportamento non regolamentare dei propri
tesserati, la termine della gara
AMMONIZIONE  alla  Società  ASD  MI3  VOLLEY  per  comportamento non regolamentare dei propri tesserati, la
termine della gara

071) 3DF / E Gara 23392 - ASD POLISPORTIVA ASSISI - ASD ASS. GENITORI SCUOLE Del 02/03/2025
RICHIAMO  alla  Società ASD POLISPORTIVA ASSISI per presentazione dell'elenco atleti (modello Camp 3) non
regolamentare

072) 3DF / F Gara 23472 - GAR PALLAVOLO RESCALDINA ASD - A.S.D. ORATORIO SAN GAETANO Del 16/02/2025
DIFFIDA  all'Atleta  Villani  Anna  della  Società  A.S.D.  ORATORIO  SAN  GAETANO  avendo  raggiunto la terza
penalità, anche per condotta antisportiva a fine gara
AMMONIZIONE   alla  Società  GAR  PALLAVOLO  RESCALDINA  ASD  per  intemperanze  da  parte  dei  propri
sostenitori

073) 3DF / F Gara 23481 - VOMIEN SS MARTIRI - GAR PALLAVOLO RESCALDINA ASD Del 23/02/2025
RICHIAMO   alla  Società  VOMIEN  SS  MARTIRI  per  attrezzature  insufficienti,  protezioni  seggiolone  arbitrale
inadeguate

074) 3DF / F Gara 23482 - VOLLEY DON BOSCO A.S.D. - GAR PALLAVOLO RESCALDINA ASD Del 27/02/2025
AMMONIZIONE    all'Atleta   Marchesin  Camilla  della  Società  GAR  PALLAVOLO  RESCALDINA  ASD  avendo
raggiunto la seconda penalità

075) 3DF / G Gara 23543 - NOVATE VOLLEY ASD - POL. GAREGNANO 1976 ASD  APS Del 26/02/2025
AMMONIZIONE  alla  Società  POL.  GAREGNANO  1976  ASD    APS  per  intemperanze  da parte di un proprio
isolato sostenitore
AMMONIZIONE  all'Atleta  Ceci  Claudia  della  Società POL. GAREGNANO 1976 ASD  APS avendo raggiunto la
seconda penalità

076) 3DF / G Gara 23563 - SP GARBAGNATE VOLLEY - ASD PALLAVOLO RHO NUOVENERGIE Del 14/02/2025
RICHIAMO  alla  Società  ASD  PALLAVOLO  RHO  per  presentazione  dell'elenco  atleti  (modello  Camp 3) non
regolamentare

077) 3DF / G Gara 23566 - U.S VISCONTINI - GOSS VOLLEY ASD Del 11/02/2025
MULTA di € 60,00 alla Società GOSS VOLLEY ASD per mancanza dell'allenatore in panchina
AMMONIZIONE  alla  Società  U.S VISCONTINI per ritardata messa a disposizione dell'impianto e ritardato arrivo
del segnapunti che ha fatto slittare l'inizio gara di 15 minuti

078) 3DF / G Gara 23571 - GOSS VOLLEY ASD - ASD AURORA MILANO ROSSA Del 23/02/2025
MULTA di € 60,00 alla Società GOSS VOLLEY ASD per mancanza dell'allenatore in panchina

079) 3DF / G Gara 23573 - G.S.O. DON BOSCO ARESE - NOVATE VOLLEY ASD Del 02/03/2025
RICHIAMO  alla  Società  G.S.O.  DON  BOSCO per mancata comunicazione del risultato dell'incontro entro le 24
ore dal termine della gara
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080) 3DF / H Gara 23658 - PALLAVOLO RONDO' MUGGIO' - ASD ASTRA PHOENIX Del 19/02/2025
AMMONIZIONE  all'Allenatore  Fossati  Davide  della  Società PALLAVOLO RONDO' MUGGIO' avendo raggiunto
la seconda penalità

081) 3DF / H Gara 23660 - ASD ZERONOVE - A.S.D.O. DON BOSCO CARUGATE Del 20/02/2025
RICHIAMO  alla  Società  ASD  ZERONOVE  per  attrezzature  insufficienti,  mancanza  spogliatoio arbitrale, linee
campo inadeguate e mancanza protezioni pali rete

082) 3DF / I Gara 23746 - VOLLEY ANGELS CUSANO ASD - O.S.L. VOLLEY GARBAGNATE Del 14/02/2025
RICHIAMO alla Società O.S.L. OMI VOLLEY per divise non uniformi

083) 2DM / D Gara 24297 - ASD ASCOR BETTOLINO - VOLLEY MAGENTA Del 25/02/2025
AMMONIZIONE    all'Atleta    Locatelli   Edoardo  della  Società  G.S.  VOLLEY  MAGENTA  avendo  raggiunto  la
seconda penalità

084) 2DM / D Gara 24302 - VOLLEY LUCERNATE GIALLA - S.O.I. INVERUNO Del 28/02/2025
DIFFIDA alla Società S.O.I. INVERUNO per mancanza dell'allenatore in panchina

085) 2DM / E Gara 24377 - BILLA VOLLEY MILANO - NEW TEAMVOLLEYBOLLATE 3.0 ASD Del 09/02/2025
AMMONIZIONE alla Società NEW TEAMVOLLEYBOLLATE 3.0 ASD per mancanza dell'allenatore in panchina

086) 2DM / E Gara 24387 - GATE VOLLEY MILANO - AD ASTRA ASD Del 24/02/2025
RICHIAMO  alla  Società  GATE  VOLLEY  MILANO  per  presentazione  dell'elenco  atleti  (modello Camp 3) non
regolamentare

087) 2DM / E Gara 24392 - NEW TEAMVOLLEYBOLLATE 3.0 ASD - LP PVL LAINATE Del 02/03/2025
RICHIAMO    alla  Società  NEW  TEAMVOLLEYBOLLATE  3.0  ASD  per  mancata  comunicazione  del  risultato
dell'incontro entro le 24 ore dal termine della gara

088) 2DM / E Gara 24399 - U.S. PIO XI SPERANZA - NEW TEAMVOLLEYBOLLATE 3.0 ASD Del 28/02/2025
RICHIAMO alla Società U.S. PIO XI SPERANZA A.S.D. per mancanza del referto elettronico
DIFFIDA alla Società NEW TEAMVOLLEYBOLLATE 3.0 ASD per mancanza dell'allenatore in panchina

089) 13F / A Gara 31053 - A.S.D. ORATORIO OGGIONO - POLISPORTIVA MANDELLO A.S.D. Del 15/02/2025
DIFFIDA    alla    Società    A.S.D.  OSFNSA  OGGIONO  per  mancata  consegna  del  referto  alla  Commissione
Organizzativa Gare, con l'ulteriore diffida a provvedere al predetto invio, entro e non oltre il 24/03/2025.

090) 13F / B Gara 31079 - DREAM VOLLEY A.S.D - VBEST YOUNG Del 07/12/2024
MULTA  di  €  30,00  alla  Società  DREAM  VOLLEY A.S.D per mancata consegna, nonostante diffida, del referto
alla Commissione Organizzativa Gare entro i termini concessi

091) 13F / C Gara 31147 - A.S.D. PALLAVOLO GESSATE - U.S. ARGENTIA PALLAVOLO A.S.D. Del 11/01/2025
MULTA  di  €  25,00  alla  Società  A.S.D. PALLAVOLO GESSATE per mancata consegna, nonostante diffida, del
referto alla Commissione Organizzativa Gare entro i termini concessi

092) 13F / C Gara 31148 - A.S.D. PALLAVOLO GESSATE - VBEST BLU Del 18/01/2025
MULTA  di  €  30,00  alla  Società  A.S.D. PALLAVOLO GESSATE per mancata consegna, nonostante diffida, del
referto alla Commissione Organizzativa Gare entro i termini concessi
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093) 13F / C Gara 31157 - A.S.D. PALLAVOLO GESSATE - CLUB BRIANZA CAMBIAGO Del 01/02/2025
MULTA  di  €  35,00  alla  Società  A.S.D. PALLAVOLO GESSATE per mancata consegna, nonostante diffida, del
referto alla Commissione Organizzativa Gare entro i termini concessi

094) 13F / C Gara 31161 - A.S.D. PALLAVOLO GESSATE - SPAZIO CONAD BUSNAGO U13F Del 08/02/2025
DIFFIDA  alla  Società  A.S.D.  PALLAVOLO  GESSATE  per  mancata  consegna  del  referto  alla  Commissione
Organizzativa Gare, con l'ulteriore diffida a provvedere al predetto invio, entro e non oltre il 24/03/2025.

095) 13F / C Gara 31166 - A.S.D. PALLAVOLO GESSATE - A.S.D. NEW VOLLEY ADDA RED Del 15/02/2025
DIFFIDA  alla  Società  A.S.D.  PALLAVOLO  GESSATE  per  mancata  consegna  del  referto  alla  Commissione
Organizzativa Gare, con l'ulteriore diffida a provvedere al predetto invio, entro e non oltre il 24/03/2025.

096) 13F / H Gara 31421 - A.S.D. SANDA VOLLEY - PALLAVOLO CONCOREZZO SSD A.R.L. Del 22/12/2024
MULTA  di  €  30,00  alla  Società  A.S.D. SANDA VOLLEY per mancata consegna, nonostante diffida, del referto
alla Commissione Organizzativa Gare entro i termini concessi

097) 13F / I Gara 31478 - POL. NOVATE VOLLEY A.S.D. - MEDNOW G.S.CAGLIERO Del 16/12/2024
MULTA  di  €  30,00  alla  Società  POL. NOVATE VOLLEY A.S.D. per mancata consegna, nonostante diffida, del
referto alla Commissione Organizzativa Gare entro i termini concessi

098) 13F / I Gara 31481 - PALLAVOLO GONZAGA - MEDNOW G.S.CAGLIERO Del 11/01/2025
MULTA  di  €  20,00  alla  Società  A.S.D.  PALL. GONZAGA GIOVANI per mancata consegna, nonostante diffida,
del referto alla Commissione Organizzativa Gare entro i termini concessi

099) 13F / I Gara 31486 - PALLAVOLO GONZAGA - EON PRO VICTORIA PLUS Del 19/01/2025
MULTA  di  €  25,00  alla  Società  A.S.D.  PALL. GONZAGA GIOVANI per mancata consegna, nonostante diffida,
del referto alla Commissione Organizzativa Gare entro i termini concessi

100) 13F / I Gara 31496 - PALLAVOLO GONZAGA - GEAS VOLLEY CASA & VALORI Del 09/02/2025
DIFFIDA  alla  Società  A.S.D.  PALL.  GONZAGA  GIOVANI per mancata consegna del referto alla Commissione
Organizzativa Gare, con l'ulteriore diffida a provvedere al predetto invio, entro e non oltre il 24/03/2025.

101) 13F / AJ Gara 31570 - BRACCO PRO PATRIA VOLLEY MILANO BLU - NEW VOLLEY BRIANZA MEDA Del 02/03/2025
AMMONIZIONE  alla  Società  ASD  PRO PATRIA VOLLEY MILANO per presentazione dell'elenco atleti (modello
Camp 3) non regolamentare

102) 13M / A Gara 33030 - PALLAVOLO GONZAGA BIANCA - ELISIR NEW VOLLEY PROJECT Del 22/12/2024
MULTA  di  €  20,00  alla  Società  A.S.D.  PALL. GONZAGA GIOVANI per mancata consegna, nonostante diffida,
del referto alla Commissione Organizzativa Gare entro i termini concessi

103) 13M / A Gara 33051 - PALLAVOLO GONZAGA BIANCA - IN-LIRE VOLLEY MILANO Del 08/02/2025
DIFFIDA  alla  Società  A.S.D.  PALL.  GONZAGA  GIOVANI per mancata consegna del referto alla Commissione
Organizzativa Gare, con l'ulteriore diffida a provvedere al predetto invio, entro e non oltre il 24/03/2025.

104) 13M / B Gara 33151 - OLYMPIA BUCCINASCO - A.S.D. SAN MASSIMILIANO KOLBE Del 23/02/2025
AMMONIZIONE    alla    Società    A.S.D.   OLYMPIA  PALL.  BUCCINASCO  per  ritardato  invio  del  referto  alla
Commissione Gare
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105) 13M / B Gara 33157 - BILLA VOLLEY MILANO MANGANINI - OLYMPIA BUCCINASCO Del 02/03/2025
AMMONIZIONE  alla  Società  BILLA  VOLLEY  TEAM  per presentazione dell'elenco atleti (modello Camp 3) non
regolamentare

106) 3X3 / AC Gara 34107 - PALLAVOLO MISSAGLIA - DESIO VOLLEY BRIANZA VERDE Del 02/03/2025
RICHIAMO  alla  Società  A.S.D.  PALLAVOLO MISSAGLIA per mancata comunicazione del risultato dell'incontro
entro le 24 ore dal termine della gara

107) 12F / D Gara 70189 - A.S.D. PALLAVOLO GESSATE - GEAS VOLLEY - MATIS Del 12/12/2024
MULTA  di  €  25,00  alla  Società  A.S.D. PALLAVOLO GESSATE per mancata consegna, nonostante diffida, del
referto alla Commissione Organizzativa Gare entro i termini concessi

108) C2F / B Gara 72083 - DREAM VOLLEY A.S.D - ASD USMATE VOLLEY Del 22/02/2025
RICHIAMO alla Società DREAM VOLLEY A.S.D per ritardato invio del referto alla Commissione Gare

109) C2F / C Gara 72138 - PALLAVOLO CONCOREZZO SSD - VBEST BLU Del 22/02/2025
AMMONIZIONE  alla  Società  A.S.PALLAVOLO  CONCOREZZO  per ritardato invio del referto alla Commissione
Gare

110) C2F / D Gara 72197 - DIAVOLI ROSA - A.S.D. SANDA VOLLEY Del 02/03/2025
RICHIAMO  alla  Società DIAVOLI ROSA per mancata comunicazione del risultato dell'incontro entro le 24 ore dal
termine della gara

111) C2F / F Gara 72302 - A.S.D. DST VOLLEY '89 - TECNOCASA - VOLLEY CORMANO Del 16/02/2025
Il provvedimento n. 030 del 24/02/2025, affisso all'albo il 25/02/2025, si intende annullato

112) C2F / F Gara 72309 - SANT'AMBROGIO PARABIAGO A.S.D. - APS - A.S.D. DST VOLLEY '89 Del 01/03/2025
AMMONIZIONE    alla    Società    SANT'AMBROGIO    PARABIAGO  A.S.D.  per  ritardato  invio  del  referto  alla
Commissione Gare

113) C2F / G Gara 72364 - PFBRESSO GIALLA - NUMIA VISCONTINI MILANO Del 02/03/2025
AMMONIZIONE  alla  Società  G.S. PALLAVOLO FEMMINILE BRESSO per mancata comunicazione del risultato
dell'incontro entro le 24 ore dal termine della gara

114) C2F / J Gara 72534 - G.S. CAGLIERO - A.S.D. PALL. GONZAGA GIOVANI Del 01/03/2025
AMMONIZIONE alla Società G.S. CAGLIERO per ritardato invio del referto alla Commissione Gare
AMMONIZIONE  alla  Società  G.S.  CAGLIERO per mancata comunicazione del risultato dell'incontro entro le 24
ore dal termine della gara

115) C2M / B Gara 73085 - A.S.D. PALL. GONZAGA GIOVANI - DESIO VOLLEY BRIANZA Del 02/03/2025
MULTA  di  €  10,00  alla  Società  A.S.D.  PALL.  GONZAGA  GIOVANI  per mancata comunicazione del risultato
dell'incontro entro le 24 ore dal termine della gara

116) C2M / B Gara 73087 - U.S. ARGENTIA PALLAVOLO A.S.D. - AVIS CERNUSCO Del 02/03/2025
DIFFIDA    alla    Società    U.S.    ARGENTIA    PALLAVOLO  A.S.D.  per  mancata  comunicazione  del  risultato
dell'incontro entro le 24 ore dal termine della gara
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Il Giudice Unico

Avv. Alberto Berrettarossa
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